

人才是一个城市发展的不竭动力和核心竞争力。从全省最高人才政策支持标准到疫情下设置单笔最高1000万元的“人才贷”；从8场“淄博-名校人才特招行动”到8家人才引进工作站落地优势人才城市……一系列揽才举措为淄博市招揽了大批量的人才，截至今年8月31日，招引各类高校毕业生2.5万余人，为淄博高质量发展注入动力。

9月24日，淄博市委书记江敦涛再次带队赴山东大学开展“名校人才特招行动”暨“淄博-名校人才直通车”活动，以热忱期待更多青年才俊成为淄博市发展合伙人，来淄创新创业、分享发展机遇。

选择淄博，做城市发展的合伙人



来自淄博的企事业单位招聘负责人为有就业意向的大学生登记个人信息。



来自淄博的企事业单位招聘负责人正在为有就业意向的大学生推介情况。

金政落地 坚定人才乐居信心

8月26日，在淄博高新区一家企业就职的本科毕业生潘越收到了生活补贴到账短信，截至8月底，她已获得淄博市高校毕业生生活补贴共计9000元。潘越是淄博本地人，2019年毕业后她回到了家乡。“11月份入职，12月出台了‘人才金政37条’，当时我把政策反复研究了很多遍，连续5年的生活补贴、一次性发放住房补贴、亲情引才1万元奖励……实打实的政策提高了我们高校毕业生的就业获得感。”

为了最大力度吸引人才，去年12月，淄博市委市政府制定出台了“人才金政37条”，提高政策标准，扩大覆盖范围，突破用人单位引才育才体制机制，一系列含金量高、实用性强的政策，有力促进了高校毕业生来淄留淄就业

创业。记者了解到，2020年以来，仅淄博高新区就已累计拨付高校毕业生生活补贴261.8万元，发放一次性购房补助471万元，惠及2517名高校毕业生。对于工作未满一年的潘越来说，每月1000元的生活补贴无疑是对她在淄生活最大的支持，“我参加工作时间不长，工资处于起步阶段，每月按期到账的生活补贴提高了我的生活质量，稳住了我继续在淄博工作的决心。”

除了生活补贴和住房补贴，淄博市还配套建设了人才公寓，面对高等院校全日制专科(含)以上学历毕业生及相当层次人才，限定建设标准、租金标准、销售价格，供应政策性住房，今年，淄博市建设人才公寓2490套，为各类人才提供拎包入住的生活

环境。2019年11月25日、26日，淄博市委书记江敦涛率团赴清华大学、北京大学开展名校人才特招活动，全方位宣传淄博、推介淄博，向优质人才发出最诚挚的“淄博邀请”，希望更多的年轻人选择淄博、创业淄博、乐居淄博。依托“人才金政37条”，淄博市打造“淄博-名校人才直通车”和“淄博-名校人才特招行动”两大品牌，将目标瞄准国内“双一流”建设高校毕业生和全球名校优秀人才，做好留淄文章，制定实施硕博人才储备计划和十万大学生集聚计划，为淄博引来了大量的“金凤凰”，也为淄博未来的产业发展做了充足的准备。

产业升级 激发人才生机活力

张晓林，本科毕业于山东大学热能与动力工程专业，硕士研究生毕业于浙江大学能源环境工程专业，在2019年淄博市“名校人才特招行动”(西南-山东站)中，他与其他4名高校毕业生一起选择来到淄博高新区工作。“淄博高新区以新材料、生物医药、智能制造(新能源、人工智能)以及金融科技、高端物流为主导产业，这里尊重知识、注重创新，创新载体建设走在全国前列，自入职高新区以来，我更进一步感受到淄博重才爱才的浓厚氛围。”9月24日，张晓林再次踏入山大的校园，这次他是随淄博高新区一起来母校招贤纳士的，“这里有优厚的政策，有雄厚的产业基础，希望学弟学妹能够来淄博、来高新区工作。”

2019年以来，淄博市坚定不移、持续加力做好

产业“优”和“扩”两篇文章，以“五个优化”加快传统产业改造提升，以产业组织理念培植壮大“四强”产业，总投资104亿元的天辰齐翔尼龙新材料项目全面开工，吉利新能源多功能高端商用车整车下线，聚米集团、乐物网、爱特云翔等一批新业态新模式企业加速成长，传统产业焕发出新的生机活力，新兴产业增势更加强劲。

淄博近现代工业发展已达110多年，工业文明浸润深、氛围浓，产业门类齐全、配套能力强，全国41个工业行业大类中有39个大类在淄博实现了规模化发展，是全国首批老工业城市和资源型城市产业转型升级示范区。

今年年初淄博市对标学习深圳优化营商环境作为今年“一号改革工程”，编制了重点任务清单“210条”。最好的政策、

最优的环境、最快的速度，为企业提供了更加广阔的发展空间。

山东齐都药业有限公司是一家集科工贸于一体以大容量注射剂生产为主的综合型制药企业，今年7月，来自五湖四海的82名高校毕业生，带着蓬勃朝气与未来期待在齐都药业开启了崭新的职业之旅。近年来，齐都药业大力实施“科技兴企，人才强企”战略，内部选拔和对外引进并重，出台职业发展和职称管理规划，坚持公开考试选拔年轻后备干部，奏响了“引进高端人才、培养技术人才、选拔后备干部、完善激励措施”四部曲。齐都药业人力资源部部长李福海说，“让人才有奔头、有希望，我们才能留住人才，为企业高质量发展筑牢基石。”

大众日报淄博融媒体中心记者 毛琳琳 高阳

中秋海参特卖会

中秋节买低价好海参
就来晨报大厦一楼大厅

仅售
6天

抢购地址：晨报大厦一楼大厅（淄博市柳泉路280号）
订购热线：13280636648

市区公交线路：乘35、51（西）、58、125、200、251路公交车到硅苑科技下车；乘126、159、185路公交车到火炬公园下车。

<p>特价小刺参</p> <p>特惠价 3600元/3斤</p>	<p>烟台特价刺参</p> <p>特惠价 3000元/3斤</p>	<p>特级长岛刺身</p> <p>特惠价 5400元/3斤</p>
<p>大连刺参</p> <p>特惠价 3550元/2斤</p>	<p>野生大连刺参</p> <p>特惠价 4660元/2斤</p>	<p>大连长海县海捕野生刺参 (仅余5斤) 2560元/斤</p>

即食红极参(99元1斤) **280元5斤**

冷蒸即食海参(180元1斤) **550元5斤**

老客户买干海参即赠送即食红极参一份，鸭蛋一桶，虾皮一份

活动时间：2020年9月25日至30日